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A Tövishát Kulturális Társaság december 11-én rendezett Karácsonyi Könyvvásárt. 
Három könyvkiadó mutatta be a legújabb könyveit. A Kriterion, a Polis és a Művelődés 
színes standjai várták az érdeklődőket. A szervezők és a vendégek is a könyvvásár 
legnagyobb ajándékának a romániai írásbeliség összefoglaló művének utolsó kétrészes kötetét 
tartották: a Romániai Magyar Irodalmi Lexikont. Már régen várjuk közös kultúránk 
reprezentatív lexikonjának befejező részét. A 60-as években kezdődött számbavételi munkát 
lezáró, a Kriterion gondozásában megjelent, lexikont David Gyula főszerkesztő ismertette. A 
bemutatón jelen volt H Szabó Gyula a könyvműhely igazgatója és Papp Béla, egykori 
szilágysomlyói tanár, szilágysági szerkesztő is. 

A negyedik kötet rövid előszavában Balogh Edgár, a tudástár első főszerkesztője, a 
„romániai magyar Noé bárkája”-ként említi a lexikont, amelybe minden beletartozik: 
szépirodalom, közírás, tudományos irodalom és művelődés is. Éppen ezért úgy gondoltuk a 
rendezvény szervezésekor, hogy egyetlen romániai magyar értelmiségi könyvespolcáról sem 
hiányozhat. Sokan azzal érvelnek, hogy az interneten mindent meg lehet találni és nincs 
szükség lexikonra. Ez részben igaz is, bárki bármit feltehet a világhálóra, de igen sokszor 
ellenőrizetlenül is és hibás adatokkal. Másrészt viszont a könyv általában az olvasásra nevelés 
fontos eszköze. A gyermeket is el lehet, és el kell vinni a könyvvásárokra, itt tapasztalhatja 
meg a könyvböngészés örömét, a szép könyv értékelését, és a tartalmas és hasznos 
ajándékvásárlás módját.  

Az idei könyvvásáron érződött már a 25%-os fizetéscsökkentés hatása. Az eddig 
hűséges vásárlók vagy nem jöttek el, vagy óvatosabban vásároltak. Pedig igen kedvezményes 
áron lehetett szép könyveket venni. A Kriterion honlapján az V. kötet első és második részét 
egyenként 65 lejért, így a kettőt130 lejért ajánlják, az idei könyvvásáron egyenként 50 lejt, a 
kettőért pedig 100 lejt fizettünk. 

Lehet, hogy nem mindenki tudja megvásárolni az idén a karácsonyfa alá a szép 
könyvet, de ha eljött és meghallgatta a Dávid Gyula beszámolóját a lexikonszerkesztés több 
mint négy évtizedes előzményeiről, a szerkesztőgárdája hosszú és nehéz ingyenes munkájáról, 
azzal a tudattal távozott, hogy az értékteremtés folyamata nem mindig egyszerű, sőt általában 
nehéz, de ha egy közösség érdekét szolgálja, megéri. Ha ez az üzenet megérintett bennünket, 
akkor ajándékot kaptunk. 

Éveken keresztül kértük a szép gyermekkönyveket. Az idén Faragó József Farkas-
barkas népmese gyűjteménye gazdagon illusztrált, igényes kivitelezésű kötetben jelent meg a 
Kriterion könyvkiadónál. Elfogadható áron meg lehetet vásárolni. Sokan emlékszünk még 
Benedek Elek Arany mesekönyv, illetve Ezüst mesekönyv kiadványokra. Benedek Elek 
hihetetlenül gazdag és színes világirodalmi válogatása nagy örömet nyújthat a XXI. századi 
gyermekeknek is. A decemberi könyvvásár standjait ékesítette és 20 lejért meg lehetett 
vásárolni az Ezüst mesekönyvet.  Szabó Zsolt a Művelődés újdonságait ismertette. 

Minden elismerés azoknak, akik hasznos ajándéknak tekintik a könyvet és eljöttek a 
könyvvásárra. Jelenlétükkel értékelték a szervezők munkáját is, akik napokig járták a várost a 
meghívókkal. Köszönjük megtisztelő jelenlétüket. 
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